

# 以军袭击巴学校致40人死亡

新华社北京1月6日电 综合新华社驻外记者报道:以色列军队6日继续从海陆空三方面向加沙地带发动军事打击,以军导弹击中联合国机构开办的学校,导致40人死

亡。以色列总理奥尔默特表示,以方将在两个条件得到满足后停止军事行动。以军在加沙地带地面行动的进一步展开,导致人道主义危机加剧。以色列坦克6日开进加

沙地带南部最大城市汗尤尼斯,以军战机也对这座城市进行了轰炸。此前,以军数十辆坦克5日晚持续炮轰加沙城北部和东部近30分钟,数座房屋被炸毁,以军士兵与武

装人员发生了激烈枪战。以军6日袭击了加沙地带北部贾巴利亚难民营一个联合国机构开办的学校,造成40人死亡。有目击者称,此前曾有巴武装人员在这所学校

附近向贾巴利亚难民营北部的以军部队发射迫击炮弹,随后以军战机袭击了这所学校。以军6日发表声明说,以军一名军官5日深夜在加沙地带地面行动中可能因遭巴

方坦克误击死亡。对加沙地带发动进攻以来以军已有9人死亡。另据加沙地带官员统计,巴方死亡人数目前已超过540人,另有2300多人受伤。

## 以色列 望尽早结束战事

新华社耶路撒冷1月6日电(记者 邓玉山 徐刚)以色列总理奥尔默特6日说,他希望早日结束正在加沙地带进行的军事行动,并正与多国领导人商讨解决方案。

奥尔默特当天在以色列南部地区视察时表示希望目前战事越早结束越好。他说,以色列发动此次攻势并不是为了占领加沙地带或者消灭每一个武装人员,而是为了改善以南部地区的安全环境。

他同时表示,他正在与许多国家领导人保持联系,寻求加沙局势的外交解决方案。任何方案必须

有效遏制流入加沙地带的武器走私。以方不反对联合国谋求解决当前危机的努力。

奥尔默特当天拒绝了一个欧盟代表团提出的48小时人道主义停火建议。他与部分南部地区居民座谈时说,以方将在以下两个条件得到满足后停止军事行动:一是终止埃及和加沙地带之间的武器走私,二是终止巴勒斯坦武装组织针对以色列的所有形式的攻击行为。

据悉,以色列正在为美国提出的一份基于以色列停火条件的方案寻求国际支持。

## 土耳其称 哈停火条件 已交联合国

人民网1月6日讯 土耳其总理埃尔多安表示,哈马斯已经提出了停火条件,土政府将把哈马斯的停火条件转告联合国安理会。

科威特《祖国报》今天报道说,土耳其总理埃尔多安在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,“哈马斯领导人对土耳其政府非常信任,他们向我们表达了愿意停火的愿望,并提出了停火条件,我们会将哈马斯提出的停火条件转告联合国安理会。”报道说,埃尔多安没有谈哈马斯关于停火的详细内容。

据报道,叙利亚外长穆阿利姆昨天抵达土耳

其,并与土总统居尔、总理埃尔多安和外长巴巴詹举行了会谈。据土耳其消息灵通人士披露,双方会谈的核心问题是加沙局势,尤其是如何结束目前的军事冲突以避免在加沙发生可怕的人道主义危机。

另据埃及中东通讯社报道,哈马斯一个代表团昨天晚间抵达开罗,今天要与埃及领导人讨论结束加沙的军事对抗问题。报道指出,因以色列空军的轰炸和以色列地面部队基本对加沙形成了包围圈,在加沙境内的哈马斯领导人无法离开,为此,前往埃及的代表团成员来自居住在叙利亚和黎巴嫩的哈马斯领导人。

## 美提出 加沙停火三条件

美联社1月5日消息 美国国务院5日宣称,布什政府正在全力促成加沙地区停火协议,该协议包括三大条件。

据美国国务院发言人麦克马克透露,美国国务卿赖斯当天与多个外国元首通电话,希望能促成这一停火协议的通过:“我们正为这三大条件做很多的努力,以期能停止加沙地区的暴力,而赖斯的标准是,停火协议能够持续有效并具有实质作用。”

那么美国力促的停火协议三大条件是什么呢?据介绍,首先是哈马斯停

止从加沙向以色列发射火箭;二是开启与以色列接壤的加沙各路口;第三个条件的说辞相对模糊,那就是讨论如何处理加沙与埃及之间的地道问题,因为这些地道被哈马斯用于走私运送各种物资,包括武器弹药。

美国国务院拒绝对以色列地面进攻加沙发表直接评论。当1月5日被各方追问美国的态度时,麦克马克表示:“每个主权国家都有进行自卫的权利。”他随后表示,美国政府对冲突给双方平民造成的影响深表关注。



1月5日,在加沙南部拉法地区,爆炸的硝烟自街头升起。加沙当地目击者称,以色列士兵和巴勒斯坦武装人员当晚在加沙城东部和北部地区发生激烈交火。 新华社发



1月5日,一名受伤的巴勒斯坦儿童被送至加沙城的希法医院接受救治。 新华社发

## 哈马斯领导人威胁 杀死以儿童以示报复

《环球时报》报道(特约记者 徐思邈)哈马斯领导人马哈茂德·扎哈尔5日发表电视讲话,称哈马斯为报复以色列会杀死更多的以色列儿童,“无论他们(以色列儿童)在哪个国家。” 英国《泰晤士报》6日报

道说,扎哈尔在讲话中称,以色列杀戮巴勒斯坦儿童,这使得哈马斯杀死以色列儿童合法化,而以色列杀害巴勒斯坦人民,也使得哈马斯杀死以色列人合法化。报道称,这是以色列发起对哈马斯的打击以来扎哈尔首次现身。

## 加沙断水断电 居民炮火中找食物

据美国《纽约每日新闻》报道 在被以军包围的加沙城内,居民们在炮火中四处寻找食物。在加沙城的高层建筑物内,家里已停电停水,只有少量宝贵的食物。36岁的家庭主妇拉娜·沙赫恩称:“我们感到非常害怕。”她和她的丈夫、他们9岁的女儿、4岁的儿子、另外一家六口人被围困在加沙城内一间狭小的公寓内已有一周的时间了。她说:“由于空袭和炮弹发出的爆炸声,我的孩子们不断地哭闹。我们并不安全。”联合国难民署驻加沙地带负责人约翰·金称,普通加沙人正在遭受“灾难”,他们对此感到难以理解。他说:“这种局面很不人道,外界缺乏结束这种局面的行动,这使加沙人感到困惑。”

以色列称,它上周已允许400辆装有救济物资的卡

车进入加沙,但援助机构称,它们无法在空袭继续进行的情况下分发这些物资。4日早上,加沙地区的雨停了,炮击看起来已缓和,被困一周的人们纷纷走出家门,看看是否能买到食物。不久之后,以色列轰炸了一个主要的露天市场,一位母亲和她的四个孩子被炸死,至少40人被炸伤。在加沙中心医院工作的挪威医生埃里克·佛塞称,医院治疗三名伤员中的一人是儿童。他说,两名在屋顶上玩耍的小男孩被弹片击中,其中一名男孩丧生,另一名男孩失去了一条腿。

加沙是地球上人口密度最高的地区之一,140平方英里上居住着150万巴勒斯坦人。加沙沿岸市区供水公司的一位负责人称,50多万人目前已断水,其他人也将在数天之内断水。

## 巴勒斯坦记者日记: 祈祷妻子推迟分娩

中国网1月6日讯 据英国媒体6日报道,以色列军方与哈马斯武装目前正在加沙地带进行大规模军事交火,这对于生活在加沙的巴勒斯坦民众来说无异于一场巨大的灾难。巴勒斯坦一家报社驻加沙记者法赫斯·阿克拉克姆6日更新了他的日记,披露了巴勒斯坦民众在战火下的痛苦生活。

以下是法赫斯·阿克拉克姆1月6日的加沙日记:

当我们昨天早上醒来的时候,这么多天来我们第一次发现街上开始有好多行人。他们看起来是从加沙以北地区过来的,正在逃离他们的家园。这些人大多都是在步行,有一些人则是坐着驴车。偶尔还能看见数辆轿车或者卡车,但每辆车里都挤有至少10个人。他们携带着自己的全部家当,如席子和被褥等。我的祖父说,“这一幕就像是1948年巴勒斯坦人迁入加沙”。

整整一个晚上,以色列军方的空袭越来越频繁,炮火越来越猛烈,坦克也更加深入地向着加沙地带推进。因此,你不能指责民众逃离加沙去寻找安全之地。我的妻子阿拉怀孕已经有9个月了,目前她正紧张地等待着,我一直祈祷上帝保佑她不要现在分娩。医疗检查已经根本不可能,因为绝大多数医院都关门了。当小孩出生后,我将会给我们的女儿取名“索玛娅”。但最好是越晚分娩越好,我实在不希望我的第一个孩子在这种情况下降临人间。但我也担心这场冲突会旷日持久,如果是那样,情况将会一天比一天糟糕。

当你处在震惊当中时,你不会真正感觉到痛苦。但当你待在家中时,看到父亲遗留下来的东西,回忆起最后的对话,你就会感到难以置信的痛苦。我知道,我目前的境况和加沙地带的许多家庭都一样。许多看到我的日记以及新闻报道的读者都说他们被深深感动了,我对此感到欣慰。